女友要分手,欲将她推下24楼

男子一审获刑2年后上诉,二审法院驳回上诉

星哥导读:向女友求和遭拒,男子刘某恼羞成 怒,萌生了先将女友推下楼,自己再殉情的想法。 也就在瞬间,刘某把女友张某抱起从24楼往下扔, 好在该楼层外刚好有个小平台,张某掉至平台后死 死抓住护栏。可是,刘某没有放弃,跳至小平台,采 用拖拉、掰手等方式推其下楼。张某为脱离危险同 意和好。随后,物业人员听闻后赶到现场并报警。

经过:今年26岁的刘某,太和县人,大学文化。 经依法审理查明,去年6月9日,其女友约其见面, 提出分手,刘某不同意并一路跟随至张某住处。当 日下午16时许,张某乘坐出租车将刘某送至合肥市 高新区淮矿馥邦天下小区刘某住处。

在该小区21幢某24层过道平台处,刘某再次 要求张某和好,遭拒后情绪激动,萌生了将张某推 下24楼自己再跳楼的想法,便突然将张某抱起扔在 护栏外小平台,自己随即也翻出护栏。张某紧紧抓 住护栏不放,刘某数次采用拖拉、掰手等方法,欲将 其推至楼下,期间不断要求张某同意和好。

张某大声呼救,左右手交替抓紧护栏及刘某衣 服,双方僵持20分钟后,张某为脱离危险同意和 好。该小区物业人员赶到现场,和张某一起劝说刘 某并报警。刘某情绪稳定后,与物业人员合力将张 某从护栏外救出。民警赶至现场将刘某带离。

次日,刘某被合肥市公安局高新技术开发区分 局刑事拘留,同月24日被合肥市公安局高新技术开 发区分局决定监视居住。

之后,张某对被告人刘某的行为表示谅解。-审法院认为:被告人刘某因感情纠纷故意杀人,其 行为已构成故意杀人罪。被告人刘某自动放弃犯 罪,系犯罪中止,应减轻处罚。刘某如实供述自己 的罪行,可从轻处罚。刘某的行为得到了被害人的 谅解,可酌情从轻处罚。依照规定,法院判处被告 人刘某犯故意杀人罪,判处有期徒刑二年,宣告缓 刑二年。

宣判后,刘某提出上诉。刘某认为自己的行为 没有对被害人造成损害,且主动自首,应当免除处 罚,且刘某从事翻译工作,判处缓刑影响其出国工 作,请求二审法院对其免除刑事处罚。

针对上诉人刘某的上诉理由及二审检察员的意 见,法院认为,一审法院判决认定案件事实的证据 均经一审庭审举证、质证,内容客观真实且能相互 印证。另外,经查,公安机关对被害人作的《检察笔 录》和伤情照片证实上诉人刘某的犯罪行为造成被 害人左手腕处和左脚踝受伤,一审法院认定上诉人 刘某的行为对被害人造成损害,对上诉人刘某故意 杀人罪犯罪中止减轻处罚并无不当。

结果:二审合肥中院认为,上诉人刘某因感情 纠纷故意杀人,其行为已构成故意杀人罪。原判根 据上诉人刘某犯罪的事实、性质、情节和对社会的 危害程度对其判处刑罚,量刑并无不当。最终,合 肥中院驳回上诉,维持原判。

星哥点评:本案中,原本能够和和气气解决的 恋爱纠纷,险些因为男子刘某的过激行为酿成惨 案。所以男女朋友之间,有问题要好好协商解决, 不能采取过激的行为,否则再多悔恨的泪水也为时 巴胺. ■正言 记者 王玮伟

汽修厂老板勾结快赔中心引导员

用他人豪车伪造交通事故骗保

星哥导读:汽修厂老板与快赔中心的引导员, 合谋利用他人豪车接连制造4起事故骗保。昨日, 合肥市蜀山区法院开庭审理这起保险诈骗案,被告 人汪某和钟某某同堂受审。

经过:汪某在合肥经营一家汽修厂,他与一家 快速理赔中心的引导员钟某某熟识。2014年3月, 车主夏某的宝马 Z4 轿车出了交通事故,车右前部 撞坏了,夏某遂将车交给钟某某,让其帮忙维修,并 称自己承担修理费。于是钟某某将车开到汪某的

第二天,钟某某的另一位朋友李某的帝豪车要 全车做漆,并请钟某某帮忙。钟某某又找到汪某。 汪某称,修这两辆车要花不少钱,能否制造个假交 通事故走保险,并称一切由他搞定,钟某某只要和 定损员打个招呼就行了。对此钟某某表示同意。

汪某遂将这两辆车开到修理厂附近某地,让帝 豪车撞了宝马车的右前灯,然后报了快速理赔保 险,并将两辆车开到钟某某所在的快速理赔中心。 后来,这次事故由帝豪车负全责,宝马车无责。汪 某代替李某在定损单上签了字,保险理赔金2.5万 余元很快打到李某的银行卡中。汪某取出钱后,分 给钟某某4000元,其余据为己有。

汪某见通过这种方式来钱很容易,便又连续作 案三起。有时,在事成之后,他会付给钟某某一些 辛苦费。2015年5月,骗保一事东窗事发,经查,汪 某作案4起,涉案金额9.6万余元,钟某某参与作案 2起,涉案金额6.2万余元。据了解,案发后,汪某主 动向保险公司归还了骗取的全部保险金。

结果:庭审中,公诉机关指控,汪某和钟某某以 非法占有为目的,制造虚假的交通事故,假冒投保 人名义骗取保险金,其行为均已触犯了相关法律规 定,应当以保险诈骗罪追究其刑事责任。针对指 控,汪某和钟某某均当庭表示认罪,并称,之所以这 么做是因为来钱快。此案并未当庭宣判。

星哥点评:还是被"钱"蒙蔽了双眼。挣钱没有 错,但要走正道,这个案子对于急于挣钱的人来说 算是敲响一次警钟吧,但愿大家能够引以为戒。

■ 记者 马冰璐

九州大厦招租公告

安徽出版集团所 属九州大厦房产,位于 积821.41m²,5层北(半 合肥市区三孝口附近, 在金寨路和廻龙桥路 交会处,可用于办公。

九州大厦第6层建筑面 层)建筑面积402m²,现 对外公开招租,价格和 租期双方商谈。

联系电话:63533066、63533098

□ 社会传真

不堪疯儿骚扰乡邻 父亲投毒杀子

星报讯(马硕 夏长征 记者 雷强) 稀老人因不堪忍受患有精神病儿子的无端殴 打和折磨,竟投毒将疯儿子杀害。日前,这位 狠心老父因涉嫌故意杀人罪,被萧县人民检察

现年76岁的犯罪嫌疑人王中伍系萧县大 屯镇许楼村村民。老王育有两个儿子,其中, 时年32岁的小儿子王琦琦(化名)有严重的精 神病史并伴有暴力倾向,一发疯就打骂父母, 见到村里的女人就赤身裸体,经常骚扰邻居。 2月份的一天,王中伍的头被王琦琦打伤,住 院治疗了几天,特别是今年4月份以来,老王 和老伴又多次遭到疯儿子的打骂,心灰意冷的 王中伍逐产生毒杀儿子的念头。一次,老王听 说食用硝精能致人死亡,于是,他便在一家干 货店里买了半斤硝精,放在他的电动三轮车座 下面,等待时机毒杀儿子。

4月12日下午,王中伍把一个事先放有硝精 的饮料瓶掺合饮料,交给正在麦地玩耍的疯儿子 王琦琦饮用,看见儿子喝完饮料以后,王中伍才 转身回家。次日下午6时许,村民汪某在麦地里 发现王琦琦已经死亡。逐报警,王中伍当日被公 安机关抓获,并如实供述了犯罪事实。经鉴定, 被害人王琦琦符合亚硝酸盐中毒死亡特征。

七旬老汉高速逆行 巡逻民警劝退



星报讯(王俊文 记者 曹开发 文/图) 日,宣城高速一大队巡逻民警在辖区路面巡逻 时,在距离G50沪渝高速宣城东出口还有一公 里的应急车道上,发现有一老汉挑着行李沿着 高速公路护栏逆向行走,全然不顾身边飞驰的 车流。巡逻民警随即上前询问情况,得知该老 汉是高速沿线村民,今年71岁,为抄近路铤而 走险走上高速。面对此情形,执勤民警耐心地 跟老人讲起道理,告知其行人上高速公路是违 法行为,且目前正值"五一"返程高峰期,路面 车流量大,一旦发生交通事故,后果不堪设想。

考虑到此时辖区车流量很大,为及时消除 安全隐患,巡逻民警帮老汉将行李放在警车后 备箱,带着老汉驶往其所在村庄的高速沿线。

高速赌气超车 两车相撞酿成事故

星报讯(王俊文记者曹开发) 近日,宣 城高速一大队接到报警称:在G50沪渝高速宣 城往广德方向276km处两辆货车相擦,有人 受轻伤,大队民警立即赶赴现场。

通过民警调查询问得知,这两辆货车在高 速上一前一后行驶,后车打算超前车,前车却 始终不让其超,后车驾驶人一时恼火,竟然直 接从应急车道行驶超车撞上了前车,这才酿成 了事故,所幸两车车上只有一个人受了轻伤并 无大碍。随后执勤民警在现场维护交通秩序 并联系施救部门,并对双方驾驶人都进行了批 评教育。